

Шестой Межрегиональный литературный конкурс «Ты сердца не жалея, поэт». Победители, оргкомитет, члены жюри и почётные гости

Номинация «Поэзия»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Углёв Вениамин Богданович – 69, Татарстан/ Ростов-на-Дону

Второе место (серебро)

Нурдинов Альберт Рашидович – 115, г. Екатеринбург

Третье место (бронза)

Потапов Александр Николаевич – 65, г. Рязань-48

Белый Константин Владимирович – 80, Москва

Звания дипломантов:

Бабинцева Анна Александровна – 119, г. Каменск-Шахтинский Ростовской области

Можаева Виктория Валерьевна – 40, хутор Можаевка Ростовской области

Наталья Майорова – 114, Москва

Егоршина Лариса Павловна – 57, г. Дзержинск Нижегородской области

Канавщиков Андрей Борисович – 123, г. Великие Луки Псковской области

Брагин Никита Юрьевич – 59, Москва

Говердовский Юрий Фёдорович – 87, Москва

Благодарность за лучшую работу иностранного участника:

Тит Горский (свящ. **Иоанн Казадоев**) – 61, Клэрморрис, Ирландия

Номинация «Малая проза»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Пучков Андрей Викторович – 98, г. Сосновоборск Красноярского края

Второе место (серебро)

Харисов Хабир Кабирович (**Николай Таёжный**) – 89, пос. Солнечный Сосновского района Челябинской области

Можаев Александр Николаевич – 39, хутор Можаевка Ростовской области

Третье место (бронза)

Павлова Ольга Геннадьевна – 64, г. Барнаул Алтайский край

Кривонос Сергей Иванович – 68, г. Сватово, ЛНР

Звания дипломантов:

Елизавета Осень – 117, г. Алчевск, ЛНР

Арестов Анатолий Владимирович – 38, г. Рубцовск Алтайского края
Савенкова Галина Михайловна – 74, г. Калининград

Номинация «Публицистика»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Белый Константин Владимирович – 81, Москва

Второе место (серебро)

Харисов Хабир Кабирович (Николай Таёжный) – 90, пос. Солнечный Сосновского района Челябинской области

Потапов Александр Николаевич – 66, г. Рязань-48

Третье место (бронза)

Япринцева Любовь – 96, г. Бийск Алтайского края

Тюшина Екатерина Ивановна – 111, г. Кемерово

Звание дипломанта:

Канавщиков Андрей Борисович – 124, г. Великие Луки Псковской области

Каюшкин Дмитрий Владимирович – 112, г. Бийск Алтайского края

Синицкий Геннадий Николаевич – 33, г. Невель Псковской обл.

Номинация «Сопричастность»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Углёв Вениамин Богданович – 70 стихи, Татарстан/ Ростов-на-Дону

Второе место (серебро)

Балтина Клара Ашрафовна – 34 стихи, г. Туймазы, Башкортостан

Третье место (бронза)

Ильина Татьяна Ивановна – 105 стихи, г. Мелеуз, Башкортостан

Маркова Любовь Дмитриевна – 24 стихи, пос. Южный-2 Багратионовского района Калининградской области

Звания дипломантов:

Петракова Марина Аркадьевна – 60 стихи, г. Гвардейск Калининградской области

Хузахметова Рауза Менгалимовна – 26 проза, Казань

ОРГКОМИТЕТ КОНКУРСА

Мальшев Александр Константинович – председатель a.malyshev1948@mail.ru

Макарчик Максим Анатольевич – сопредседатель

Зайдуллин Ркаил Рафаилович – сопредседатель

Каримов Артём Гаврилович – член

Полищук Михаил Иванович – член

Мещанинов Борис Валентинович – член

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ

Открытого заочного Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт»
2022-23

1. **Богдан-Журихина Таисия Николаевна** – Родилась в Калининградской области. Является золотым лауреатом Первого конкурса им. Ф. Карима в номинации «Поэзия» и золотым лауреатом Второго конкурса в номинации «Малая проза». Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisiya220154@mail.ru

2. **Гошев Сергей Аркадьевич** – родился в 1957 году в городе Котлас. Закончил два военных

училища. Уйдя в отставку, работал учителем в школе. Занимается патриотическим и духовно-нравственным воспитанием молодёжи. Известен как детский писатель. Член СПР. Живёт в городе Советск Калининградской области. nota_2007@list.ru

3. **Грицук Анатолий Павлович** – Родился в 1951 году. Окончил Литературный институт им. Горького. Председатель Общественной писательской организации «Росток» города Советск, член Союза писателей России, действительный член Международной академии русской словесности. Занесён в Книгу Почёта города Советска Калининградской области. Поэт, прозаик, публицист. Живёт в Советске, elagap@mail.ru

4. **Фёдорова-Казарцева Любовь Владимировна** – Родилась 10 июля в селе Соловьиха Петропавловского района Алтайского края. Окончила Педагогический институт г. Бийска. Член СПР. Руководитель Бийского городского отделения Алтайской краевой организации Союза писателей России. Поэт и прозаик. Живёт в г. Бийск. l-kazar@mail.ru

5. **Каримов Артём Гаврилович** – Родился в 1962 году в Казани. Поэт и прозаик. Внук Фатиха Карима. Живёт в Казани. arcar15@mail.ru

6. **Кирюшин Виктор Фёдорович** – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СП России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

7. **Кренёв Павел Григорьевич** – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

8. **Крупенич Юрий Адамович** – Родился в 1952 г. в Калининграде в семье рыбака. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской обл. krup39@mail.ru

9. **Мальшев Александр Константинович** – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СП России. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

10. **Орлов Борис Александрович** – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь, заместитель председателя приёмной коллегии СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

11. **Осипов Григорий Борисович** – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СП России. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума, главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

СПИСОК ПОЧЁТНЫХ ГОСТЕЙ

Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт», 2022-23

1. **Бурляев Николай Петрович** – Родился в 1946 г. в Москве. Советский и российский актёр, кинорежиссёр и писатель. Народный артист РФ. Член СПР. Член Патриаршего Совета по культуре. Председатель Культурного фронта России.
2. **Дорошенко Николай Иванович** – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка, Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист. nikdor@yandex.ru
3. **Иванов Геннадий Викторович** – Родился в 1950 году в городе Бежецке Калининской (ныне Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Первый секретарь правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.
4. **Иванов Николай Фёдорович** – Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.
5. **Ножкин Михаил Иванович** – Родился в 1937 году в Москве. Советский и российский актёр театра и кино, музыкант. Народный артист России. Сопредседатель правления СПР. Поэт.

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик. Живёт в Калининграде. wave.free@mail.ru

Добавить комментарий

Комментарии

